
                                                                             
TLAČOVÁ SPRÁVA 
 
ENERGIE AG Oberösterreich, jeden z vedúcich infraštruktúrnych koncernov 
v Rakúsku a celej strednej Európe pokračuje v expanzívnom kurze 
v oblastiach odpadové a vodné hospodárstvo a vstupuje na slovenský trh, kde 
založil svoje prvé dve pobočky AVE SK odpadové hospodárstvo s.r.o. a 
ENERGIE AG Vodohospodárstvo Slovakia s.r.o., obe so sídlom v Bratislave. 
 
ENERGIE AG a jej dcérske spoločnosti v oblastiach energie (elektrická 
energia, plyn, teplo), odpadového a vodného hospodárstva, sú jednými 
z najväčších poskytovateľov týchto služieb v Rakúsku, južnom Nemecku, 
Českej republike, Maďarsku, Rumunsku a Ukrajine. Vďaka kontinuálnemu 
rozširovaniu svojich aktivít  sa koncern ENERGIE AG stal v krátkom čase 
jedným z TOP hráčov v strednej Európe. 
 
Základné údaje koncernu ENERGIE AG 
Vlastné imanie: 60 mil. Euro 
Obrat koncernu: 1095,3 mil. Euro 
Zamestnancov:  viac ako 4790 
Založená: v roku 1892 
Akcionári: 93,75% Horné Rakúsko 
         6,25% Linz AG 
Predseda dozornej rady: Dr. Eduard Pesendorfer 
Predseda správnej rady: Dr. Leo Windtner 
 
Odpadové hospodárstvo 
Skupina AVE je najväčším poskytovateľom služieb v odpadovom 
hospodárstve v Rakúsku a Maďarsku a jedným z popredných poskytovateľov 
v Českej republike, Rumunsku a na Ukrajine. Spolu viac ako 3.200 
spolupracovníkov a 730 pracovných strojov v skupine AVE obsluhuje v týchto 
krajinách viac ako 4,5 milióna obyvateľov a viac ako 40.000 priemyselných 
zákazníkov, kde vyzbieral v roku 2006 približne 1,868,000 ton odpadu. 
Z tohoto množstva sa termicky zhodnotilo približne 600.000 ton odpadu 
(waste to enregy), z ktorého vzniklo teplo alebo elektrická energia. 
Zámerom koncernu ENERGIE AG v Slovenskej Republike je, tak ako v iných 
susediacich krajinách, stať sa jednotkou v tomto sektore a to intenzívnou 
expanziou a akvizíciami v sektore. Taktiež deklaruje svoj záujem investovať 
do projektov termického zhodnocovania odpadov (waste to energy), ktoré sú 
absolútne CO2 neutrálne k životného prostrediu a budovania zariadení na 
spaľovanie odpadu. 
Svoje expanzívne zámery v Slovenskej republike chce dosiahnuť akvizíciami 
a investovaním do nových zariadení na zhodnocovanie odpadu, dlhodobými 
pôsobením v sektore a taktiež, ako jeden z najinovatívnejších, spolupôsobiť a 
pracovať so širokou verejnosťou. 
 
Vodné hospodárstvo 



Všetky činnosti v skupine ENERGIE AG v oblasti voda, zásobovanie vodou a 
kanalizácie sú zastrešené pod značkou ENERGIE AG Wasser. Koncern je 
jedným z významných hráčov v tomto segmente v Rakúsku a v Českej 
Republike, kde zásobuje pitnou vodou spolu viac ako 650.000 obyvateľov a 
pre viac ako 375.000 obyvateľov poskytuje služby v odkanalizovaní a čistení 
vody. V roku 2006 dodali pre svojich zákazníkov viac ako 44,5 miliónov 
kubíkov (m3) pitnej vody. Strednodobým zámerom koncernu v Českej 
Republike je stať sa číslom 2 na tomto trhu spomedzi súkromných 
poskytovateľov týchto služieb. 
Otvorením svojej pobočky ENERGIE AG Vodohospodárstvo Slovakia 
v Bratislave deklaruje koncern rozširovanie svojho pôsobenia v strednej 
Európe v sektore vodné hospodárstvo formou akvizícií a spolupodieľaní sa na 
vytváraní PPP (Public Private Partnership) projektov s komunálnymi partnermi 
v SR, kde vlastné skúsenosti koncernu a veľká investičná sila budú určite 
významným prínosom.  
Svoje zámery s budovaním a investovaním do vodných a kanalizačných sietí, 
čističiek odpadových vôd a zariadení na spracovanie pitnej vody v SR, myslí  
koncern veľmi vážne a pevne verí, že svoje ambície stať sa jedným 
z popredných hráčov sa mu v strednodobom výhľade podarí naplniť. 


